

平成 22 年度決算参照正誤表

区 分	ページ	欄 及 び 行	誤	正
平成22年度 一般会計国 の債務に関 する計算書	784	(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の既 往年度からの繰越債務額欄	4,170,670,712,170	4,170,610,022,170
		(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の計 欄	6,409,551,120,211	6,409,490,430,211
		(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の本 年度の債務消滅額欄	2,291,127,627,896	2,291,564,933,003
		(4)財政法第15条第1項の規定 に基づく国庫債務負担行為の翌 年度以降への繰越債務額欄	4,118,423,492,315	4,117,925,497,208
	810	既往年度からの繰越債務額欄 上から 10行目	466,190,550	405,500,550
		計欄 上から 10行目	466,190,550	405,500,550
		本年度の債務消滅額欄 上から 10行目	23,300,550	405,500,550
		翌年度以降への繰越債務額欄 上から 10行目	442,890,000	0
	821	本年度の債務消滅額欄 上から 2行目	19,801,461,092	19,856,566,199
		翌年度以降への繰越債務額欄 上から 2行目	89,006,793,210	88,951,688,103
	837	既往年度からの繰越債務額欄 上から 5行目	4,170,670,712,170	4,170,610,022,170
		計欄 上から 5行目	6,409,551,120,211	6,409,490,430,211
		本年度の債務消滅額欄 上から 5行目	2,291,127,627,896	2,291,564,933,003
		翌年度以降への繰越債務額欄 上から 5行目	4,118,423,492,315	4,117,925,497,208